

印度尼西亚29日处死8名毒贩,其中包括两名澳大利亚人和一名巴西人,触怒这两个国家。澳大利亚总理阿博特当天说,将召回驻印尼大使。

除澳大利亚外,巴西和联合国也对印尼这次刑罚表示谴责,说此举“极度令人惋惜、极度让人悲伤”。

任你咋求情 毒贩必须死

印尼不顾国际压力处死外籍毒贩



4月29日,一名被处决的印度尼西亚毒贩的遗体在印尼中爪哇省的芝拉扎下葬。

新华/法新

澳大利亚“很受伤”

印尼当地时间29日凌晨在中部努沙坎邦岸岛以枪决方式处死8名毒贩,包括4名尼日利亚人、两名澳大利亚人、一名巴西人和一名印尼人。美联社报道,当地时间大约零时30分,多声枪响从这座守卫森严的监狱岛传出。

行刑时间过后4个多小时,一些目击者在港口城市芝拉扎看到,8辆运载棺材的救护车由渡船运抵这座城市。棺木中据信是死者遗体。

澳大利亚外交部长朱莉·毕晓普证实,澳大利亚籍毒贩米乌兰·苏库马朗和安德鲁·陈在印尼遭处决。

澳大利亚总理阿博特当天晚些时候在澳大利亚首都堪培拉召开新闻发布会,对这

次处决表示谴责。他说:“此次处决残忍且不必要……残忍是因为安德鲁·陈和米乌兰·苏库马朗被处死前在监狱中待了近10年;不必要是因为这两名年轻的澳大利亚人在狱中已经完全悔改。”

阿博特表示:“我们尊重印度尼西亚主权,但是我们对印度尼西亚做的事情深感遗憾,我们不能一切如常。”他说:“我要强调,澳大利亚与印度尼西亚的关系非常重要,但是这项关系已因过去几个小时的所做所为受创。”“因此,当向(安德鲁·)陈和苏库马朗的家人表示问候后,我们的大使将被召回。”阿博特说,澳大利亚驻印尼大使保罗·吉布森定于本周末回国。

印尼坚持“零容忍”

33岁的苏库马朗和31岁的安德鲁·陈为贩毒组织“巴厘九人帮”的头目,2006年受控从巴厘岛向澳大利亚走私毒品而被印尼判处死刑。依照印尼法律,这起案件的量刑范围可介于15年监禁至死刑之间,因而澳方先前多次就这一判决与印尼方面交涉。不过,印尼方面态度明确,

称其对毒品贸易“零容忍”,决不会姑息涉毒的死刑犯。此外,印尼拥有公正独立的司法体系,任何国家不得干涉印尼司法。

澳大利亚此前从未因本国籍毒贩被处死而召回大使。2005年12月,澳籍毒贩阮祥文在新加坡被处以绞刑,当时澳大利亚并未作出召回大使决定。

澳大利亚与印尼的外交关系不时紧张。2013年,媒体爆出澳大利亚监视包括前总统苏西洛·班邦·尤多约诺妻子在内的印尼高官后,印尼一度召回驻澳大利亚大使,中止与澳大利亚的军事和情报合作,两国关系因此陷入低谷。直至去年5月,两国外交关系才恢复正常。

联合国也表“不解”

印尼29日处死的毒贩中,包括42岁的巴西人罗德里戈·古拉特。巴西方面先前要求出于人道主义缓期执行死刑,缘由是古拉特患有精神分裂症。

死刑执行后,巴西总统迪尔玛·罗塞夫在一份声明中说,古拉特是今年印尼处死的第二名巴西

公民,这“严重影响两国关系”。

今年1月,印尼不顾巴西和荷兰的反对,处死6名毒贩,包括巴西人马尔科·阿切尔·卡多索·莫雷拉。巴西和荷兰随后召回两国驻印尼大使,以示抗议。

联合国对印尼29日的死刑表示谴责,称这次刑罚“极度令

人惋惜、极度让人悲伤”。

联合国人权事务高级专员办公室发言人鲁珀特·科尔维尔在瑞士日内瓦说:“印尼在本国公民在其他国家面临死刑时会呼吁宽大处理,为何在本国领土内拒绝宽恕一些犯下较轻罪行的人,让人无法理解。”综合新华社、中新社消息



劉羅鍋酒

荣耀·归来

二十载酝酿一坛好酒

只为这一世荣耀



章丘地区总经销 电话:18678882579 联系人:郝总

隆重招商
与君共赢

中国洞藏贮酒文化领军企业

·原生酿造,精选高品质纯粮。
·原生洞藏,经天然山洞贮藏酝酿。

1. 产品支持:成熟的产品线结构,保证不同需求的消费者喝到更高品质的洞藏纯粮白酒。

2. 宣传支持:360度全方位立体传播,精准引导市场消费。

3. 人员支持:保姆式贴身服务,为市场销量保驾护航的同时搭建完整的销售网络。

4. 市场支持:促销、公关及事件营销有机组合,针对不同市场制定个性化营销方案,保持产品在市场的生命力。

5. 智力支持:强悍出击·保驾护航。国内顶尖营销专家全程跟踪市场动态·国内顶尖传播专家助力市场爆破。



官方网站



官方微信

拥 天 然 洞 藏 · 酿 原 生 美 酒

窖香优雅、绵甜甘冽、香味协调、尾净余长。

山东刘罗锅酒业有限公司 全国客户服务热线:400-797-1719